
1601

16 - 10 - 2015



2

Loctite

2701

Number Description Order number

4 Body Washer M10 DIN 9021 Stainless steel A2 100337

4 Locking nut M10 DIN 985 stainless steel A2 100343

12 Allen screw M12x110 DIN 912 stainless steel A2 103353

12 Pour Part behalf Bar Forz 103772

4 Hex Bolt M10x120 DIN 931 stainless steel A2 103807

2 Couple Strip 650mm BarForz 103890

2 Stand F BarForz 943190

2 Stand E BarForz 943192

26 Pour Part composition empty holes Bar Forz 943198

1 Monkeybar Bar Forz 943199

1 Pull up bar 1200 943202

2 Rod dipbar 1610mm 943245

1 Pull up rod 520mm 943248

1 Stand Dip BarForz 943252

M8
M12

M8
M12



3

3D

nr. 943202 nr. 943248 nr. 103890 nr. 943252

nr. 943245nr. 943190 nr. 943190nr. 943192nr. 943199nr. 943192
A ABC

E

E
FF



4

2D

 28
4 

 13
5 

 80
 

 13
2 

 25
2 

Maaiveld

B

 R150 

 R
21

8 

 R218 

 R218 

 68
5 

 811 Obstakelvrije ruimte 

 443 

 R
21

8 
 218 

 24
9 

 R218 

 710 Valdempende ondergrond 

 28
4 

 80
 

 23
2 

 25
2 

 216  194 
 435 

 60
 

 15
3  21

3 

 25 

F

F

E E

A

1601
2,80m

1601
1,35m

Wijziging

Loc. Wijz. Omschrijving Datum Goedgekeurd

A Snijwerk aangepast en ontwateringsgaten 
toegevoegd 3-6-2015

B Dipbar verkort en monkeybar versmalt tbv sterkte 
berekeningen TÜV 20-8-2015

Al
le 

re
ch

ten
 ui

tdr
uk

ke
lijk

 vo
or

be
ho

ud
en

.
Ve

rm
en

igv
uld

igi
ng

 of
 m

ed
ed

eli
ng

 aa
n d

er
de

n,
in 

we
lke

 vo
rm

 da
n o

ok
, is

 zo
nd

er
 sc

hr
ifte

lijk
e

toe
ste

mm
ing

 va
n e

ige
na

re
s n

iet
 ge

oo
rlo

ofd
.

Al
l ri

gh
ts 

str
ict

ly 
re

ss
er

ve
d. 

Re
pr

od
uc

tio
n

or
 is

su
e t

o t
hir

d p
ar

tie
s i

n a
ny

 fo
rm

wh
ate

ve
r is

 no
t p

er
mi

tte
d w

ith
ou

t w
ritt

en
au

tho
rity

 fto
m 

the
 pr

op
rie

tor
.

mm
30

0
10

20
40

50
60

70
80

IJslander BV
Oude Dijk 10
8096 RK Oldebroek | The Netherlands 
T +31 (0)525 633420 | F +31 (0)525 631067
info@ijslander.com | www.ijslander.com

_ A31:50

PT8-10-2015

naam
name

datum
date

form./size

paraaf
signature

eenheid/unit getekend
drawn

tekeningnummer/drawingnumber wijz./rev.

benaming/name

proj.

cm

1601B-INS
blad/sheet

 1 - 1

BarForz XS

schaal/scale

-0-



5

1

80 cm 80 x 30 cm

 28
4 

 13
5 

 80
 

 13
2 

 25
2 

Maaiveld

B

 R150 

 R
21

8 

 R218 

 R218 

 68
5 

 811 Obstakelvrije ruimte 

 443 

 R
21

8 

 218 

 24
9 

 R218 

 710 Valdempende ondergrond 

 28
4 

 80
 

 23
2 

 25
2 

 216  194 
 435 

 60
 

 15
3  21

3 

 25 

F

F

E E

A

1601
2,80m

1601
1,35m

Wijziging

Loc. Wijz. Omschrijving Datum Goedgekeurd

A Snijwerk aangepast en ontwateringsgaten 
toegevoegd 3-6-2015

B Dipbar verkort en monkeybar versmalt tbv sterkte 
berekeningen TÜV 20-8-2015

Al
le 

re
ch

ten
 ui

tdr
uk

ke
lijk

 vo
or

be
ho

ud
en

.
Ve

rm
en

igv
uld

igi
ng

 of
 m

ed
ed

eli
ng

 aa
n d

er
de

n,
in 

we
lke

 vo
rm

 da
n o

ok
, is

 zo
nd

er
 sc

hr
ifte

lijk
e

toe
ste

mm
ing

 va
n e

ige
na

re
s n

iet
 ge

oo
rlo

ofd
.

Al
l ri

gh
ts 

str
ict

ly 
re

ss
er

ve
d. 

Re
pr

od
uc

tio
n

or
 is

su
e t

o t
hir

d p
ar

tie
s i

n a
ny

 fo
rm

wh
ate

ve
r is

 no
t p

er
mi

tte
d w

ith
ou

t w
ritt

en
au

tho
rity

 fto
m 

the
 pr

op
rie

tor
.

mm
30

0
10

20
40

50
60

70
80

IJslander BV
Oude Dijk 10
8096 RK Oldebroek | The Netherlands 
T +31 (0)525 633420 | F +31 (0)525 631067
info@ijslander.com | www.ijslander.com

_ A31:50

PT8-10-2015

naam
name

datum
date

form./size

paraaf
signature

eenheid/unit getekend
drawn

tekeningnummer/drawingnumber wijz./rev.

benaming/name

proj.

cm

1601B-INS
blad/sheet

 1 - 1

BarForz XS

schaal/scale



6

2

M12
27

01

nr. 103772

nr. 100337

nr. 100343

nr. 103353

nr. 103807

6 X

nr. 943245

4 X

F



7

3

M12
27

01

4 X

nr. 103772

nr. 943199

nr. 103353

E E



8

4

M12
27

01
2 X

nr. 103772

nr. 943202

nr. 103353



9

5

M12
27

01
11 X

nr. 103772

nr. 103772

nr. 103353

nr. 103773

nr. 943202
nr. 943248



10

6

20 cm 20 cm 

“0’’

12

6

24 H

90



11

EN 1176-7

12x = 12x =2015
x x x

x x x

x x x

x x x

2015
x x x

x x x

x x x

x x x

2x =

2015

x

x

+

1X =

2015

x

 28
4 

 13
5 

 80
 

 13
2 

 25
2 

Maaiveld

B

 R150 

 R
21

8 

 R218 

 R218 

 68
5 

 811 Obstakelvrije ruimte 

 443 

 R
21

8 

 218 

 24
9 

 R218 

 710 Valdempende ondergrond 

 28
4 

 80
 

 23
2 

 25
2 

 216  194 
 435 

 60
 

 15
3  21

3 

 25 

F

F

E E

A

1601
2,80m

1601
1,35m

Wijziging

Loc. Wijz. Omschrijving Datum Goedgekeurd

A Snijwerk aangepast en ontwateringsgaten 
toegevoegd 3-6-2015

B Dipbar verkort en monkeybar versmalt tbv sterkte 
berekeningen TÜV 20-8-2015

Al
le 

re
ch

ten
 ui

tdr
uk

ke
lijk

 vo
or

be
ho

ud
en

.
Ve

rm
en

igv
uld

igi
ng

 of
 m

ed
ed

eli
ng

 aa
n d

er
de

n,
in 

we
lke

 vo
rm

 da
n o

ok
, is

 zo
nd

er
 sc

hr
ifte

lijk
e

toe
ste

mm
ing

 va
n e

ige
na

re
s n

iet
 ge

oo
rlo

ofd
.

Al
l ri

gh
ts 

str
ict

ly 
re

ss
er

ve
d. 

Re
pr

od
uc

tio
n

or
 is

su
e t

o t
hir

d p
ar

tie
s i

n a
ny

 fo
rm

wh
ate

ve
r is

 no
t p

er
mi

tte
d w

ith
ou

t w
ritt

en
au

tho
rity

 fto
m 

the
 pr

op
rie

tor
.

mm
30

0
10

20
40

50
60

70
80

IJslander BV
Oude Dijk 10
8096 RK Oldebroek | The Netherlands 
T +31 (0)525 633420 | F +31 (0)525 631067
info@ijslander.com | www.ijslander.com

_ A31:50

PT8-10-2015

naam
name

datum
date

form./size

paraaf
signature

eenheid/unit getekend
drawn

tekeningnummer/drawingnumber wijz./rev.

benaming/name

proj.

cm

1601B-INS
blad/sheet

 1 - 1

BarForz XS

schaal/scale

“0’’



12

1601 Barforz Xs Instructions

Barforz
Dip Bar

Dips

Leg raises

Australian Pull-up

Gebruik van deze toestellen is op eigen
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter.
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 

jaar en ouder.

Barforz
Pull-up Bar

Chin-ups

Wide pull ups

Hanging knee raises

Gebruik van deze toestellen is op eigen 
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter.
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 

jaar en ouder.

Barforz
Monkey Bar

Windshield wipers

Monkey Bar run

Hanging Oblique raises

Gebruik van deze toestellen is op eigen
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter.
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 

jaar en ouder.
Use of these devices is to own risk. To 
prevent injury or excessive physical 
exhaustion: train responsibility.
You should check with your doctor.
Use of these devices: from 16 years and 
older.

Gebruikvan deze toestellen is op eigen 
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter. 
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 jaar.


